

Învingătoare la Pitești

Handbalistele de la „Ovidius” vor reprezenta România la CE Universitare

La sfârșitul săptămânii trecute, la Pitești, s-a desfășurat Campionatul Național Universitar de handbal feminin, competiție la care au participat echipe reprezentând următoarele universități: Universitatea din Pitești, Universitatea „Eftimie Murgu” din Reșița, Universitatea de Vest din Timișoara, Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, Academia de Studii Economice din București, Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” din București, Universitatea „Transilvania” din Brașov și Universitatea „Ovidius” din Constanța.

Campionă națională universitară a devenit formația Universității „Ovidius”, care a obținut patru victorii din tot atâtea posibile și va reprezenta România la Campionatele Europene Universitare de handbal feminin care vor avea loc în Spania, în localitatea Antequera, în perioada 1-9 iulie, competiția fiind organizată de Universitatea din Malaga.

Rezultatele înregistrate de echipa constănțeană la Pitești au fost următoarele - vineri: 24-11 (11-6) cu Universitatea „Eftimie Murgu” din Reșița, 28-21 (13-10) cu Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău; sâmbătă: 33-10 (18-5) cu Academia de Studii Economice din



București; duminică, FINALA MARE: 29-28 (18-14) cu Universitatea din Pitești.

Pentru formația Universității „Ovidius” din Constanța, pregătită de lectorii universitari dr. Florin Cazan și Adrian Georgescu, au evoluat mai multe handbaliste de la divizionara secundă CSU Neptun, dar atutul principal al fetelor a fost că au format o echipă în adevăratul sens al cuvântului. Lotul echipei constănțene a fost următorul: Monica Rusu, Andra Sandu și Ana-Maria Bratu - portari; Bianca Tiron, Adriana Mușat, Anca Birton, Mariana Filip, Bianca Căldare, Corina Bălănică, Mădălina Zamfirescu, Nicoleta Tudor, Lorelai

Andreea Magyari și Oana Bică.

„A fost prima participare după o perioadă mare de absență la Campionatele Universitare. Au fost echipe bune, Pitești, Bacău, Reșița. Nu știam nivelul, ce jucătoare participă, dar ne-am adaptat și am avut de partea noastră experiența unor jucătoare din prima ligă, Bianca Tiron și Mădălina Zamfirescu, un portar inspirat, Monica Rusu, și un pivot care s-a descurcat peste așteptări pe acest post, Bianca Căldare. Fetele au dat dovadă de caracter, de sacrificiu și au dovedit încă o dată că o ECHIPĂ CU SUFLET poate învinge valorile individuale”, a declarat antrenorul Florin Cazan.

Astăzi, Constanța nu are apă caldă!

Electrocentrale Constanța SA (CET Palas) a comunicat că în data de 24.05.2017, începând cu ora 2.00, va opri alimentarea cu energie termică primară pentru toate punctele termice. În consecință, în lipsa energiei termice, se opresc instalațiile care asigură distribuția energiei termice în municipiul

Constanța. Până la remedierea avariei de către Electrocentrale Constanța SA (CET Palas) nu se pot asigura consumatorilor serviciile de termoficare. „Pentru relații suplimentare vă rugăm să apelați la numărul de telefon 0241.585300 de la Dispecerat Electrocentrale Constanța SA (CET Palas). Ne

cerem scuze față de constanțenii care vor suferi de lipsa apei calde de consum și îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării agentului termic în cel mai scurt timp posibil”, potrivit Biroului de presă al Electrocentrale Constanța SA.

Iubitorii de autovehicule retro se reunesc la „Mai... clasic” 2017

Weekend-ul 26-28 mai le aduce iubitorilor de mașini clasice un eveniment pe care nu-l vor uita prea curând. Este vorba despre a treia ediție a expoziției de vehicule istorice „Mai... clasic”, ce va avea loc în Piața Ovidiu. „Conform tradiției, publicul va acorda prin vot titlul de „Best of show” celui mai frumos vehicul istoric participant. Noutatea de anul acesta este desfășurarea unei licitații de vehicule istorice”, se arată într-un comunicat de presă al clubului „Tomitans Classic Cars” Constanța. Expoziția se deschide vineri, 26 mai, odată cu sosirea mașinilor participante în Piața Ovidiu. Sâmbătă, 27 mai, de la ora 10.00 încep parada și prezentarea mașinilor pe podiumul din Piața Ovidiu. Două ore mai târziu începe licitația deschisă în cadrul căreia o serie de automobile istorice, printre care se numără câteva exemplare produse în perioada interbelică, vor fi oferite spre vânzare. La ora 18.30 va fi decernat premiul „Best of show” celei mai votate mașini dintre cele expuse. Evenimentul se încheie duminică, 28 mai, de la ora 10.00, odată cu plecarea mașinilor într-o paradă prin centrul orașului Constanța.

25 mai - marea declarare națională a veniturilor

ANAF reamintește contribuabililor că 25 mai este ultima zi în care se pot depune declarația 200 (de către persoanele fizice care realizează venituri în bani și/sau în natură din România) și formularul 230 (pentru direcționarea a 2% din impozitul anual pe veniturile din salarii și din pensii). Conform informațiilor postate pe site-ul Fiscului, declarația 200 se depune de către persoanele fizice care realizează, în mod individual sau într-o formă de asociere, venituri în bani și/sau în natură din România, provenind din activități independente, cedarea folosinței bunurilor cu excepția veniturilor din arendă, activități agricole pentru care venitul net se stabilește în sistem real, piscicultură,

silvicultură, transferul titlurilor de valoare și orice alte operațiuni cu instrumente financiare, inclusiv instrumente financiare derivate, precum și din transferul aurului financiar, jocuri de noroc, alte surse, pentru care contribuabilii au obligația depunerii declarației. Aceasta se depune, împreună cu anexele completate, dacă este cazul, pe hârtie, direct la registratura organului fiscal sau la oficiul poștal, prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire ori prin celelalte metode prevăzute de lege. Declarația poate fi depusă și prin mijloace electronice de transmitere la distanță - serviciul Spațiu Privat Virtual sau mecanismul de depunere online a declarațiilor de pe portalul e-guvernare.ro.

Doliu în fotbalul constănțean

S-a stins din viață Voicu Săbău

Asociația Județeană de Fotbal Constanța (AJF) și Comisia Județeană de Arbitri din cadrul AJF anunță cu regret încetarea din viață a celui care a fost VOICU SĂBĂU, fost arbitru în cadrul lotului național, în anii 1970-1980. După încetarea activității de arbitru a continuat ca observator de arbitri și ca vicepreședinte al AJF Constanța. Cei care l-au cunoscut îi pot aduce un ultim omagiu la Casa Albastră, unde este depus sicriul. Miercuri 24 mai 2017, ora 13.00, va avea loc înmormântarea, la Cimitirul Central din Constanța. Dumnezeu să-l odihnească!

■ A FONDAT ASOCIAȚIA JUDEȚEANĂ DE FOTBAL CONSTANȚA ■ În vârstă de 86 de ani, Voicu Săbău a încetat din viață în noaptea de luni spre marți. A fost unul dintre fondatorii Asociației Județene de Fotbal Constanța, în februarie 1990, când Vasile Mihu a fost ales ca președinte, iar Voicu Săbău a fost ales ca vicepreședinte. A fost reales succesiv în această funcție de mai multe ori, iar în februarie 2009 a fost sărbătorit de colegii săi de la AJF cu ocazia retragerii din activitate.

Această „a doua pensionare”, după cea de la locul de muncă, a avut loc în prezența colaboratorilor de la AJF și a prietenilor, constituind prilej de aduceri aminte, dar și pentru o premieră din partea Direcției pentru Sport, care i-a acordat o diplomă de excelență.

„Este un moment cel puțin emoționant, dacă nu altfel spus... Dar așa este viața, orice are un sfârșit... Vă mulțumesc pentru tot ce am realizat împreună! Nu știu dacă am făcut totul foarte bine, dar ne-am străduit măcar să facem lucruri cât mai bune pentru fotbalul constănțean”, spunea atunci Nea Voicu, așa cum a fost cunoscut în lumea fotbalului constănțean.

Născut în 1931, Voicu Săbău a lucrat timp de 26 de ani la Institutul de Proiectări, apoi ca diriginte de șantier și la serviciul de investiții al fostei Întreprinderi Integrate de Lână Constanța. Iată ce-i mărturisea atunci, în februarie 2009,

reporterului de la Telegraf despre activitatea sa din fotbal: „Am început fotbalul la 4 ani, pe un teren care nu mai există acum în Constanța, terenul Victoria. Era undeva în spatele Liceului 4,

acum Liceul internațional de informatică. Am jucat la Dezrobirea, la nivel de juniori, imediat după război, în anii 1947-50. Am suferit o accidentare la genunchi, la ligamentele încrucișate, și am refuzat intervenția chirurgicală pentru că îmi era frică, așa că am terminat cu fotbalul. A urmat o vacanță prelungită până în anii 60, când am făcut școala de arbitri, aici, la Constanța. Am luat-o de jos și am ajuns până în Divizia B. Am încheiat arbitrajul în 1978, la 48 de ani, pentru că atunci se arbitra până la 50 de ani, dar numai la Divizia A. Am activat apoi la Comisia de arbitri din cadrul fostului CJEF, iar în 1990 am înființat împreună cu domnul Vasile Mihu Asociația Județeană de Fotbal, unde am fost secretar și vicepreședinte”.

